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U03 // Sillón relax Aron. 
105X78x98. Sillón relax manual 
(ver opciones en catalogo). 
Tapizado en nido 2 o nido 7.

Por Sólo!

//430€

TU HOGAR
TU ESTILO
TU VIDA

CON
TODAS
LAS COMODIDADES

Chaiselongue
270 CM
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Reclinable

Arcón

ExtraiblePu
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s
Cientos de 

Ofertas para 
RENOVAR

TU HOGAR//

//

Por Sólo!

//699€

CALIDAD
CONFORT
Y DISEÑO

RELAX

//498€

U02 // Sillón relax Lucía. 
palanca americana. 
105X89x90cm. 
Tapizado en nido 2 o nido 7.

RELAX

U01 // Chiaselonge Hipo. 
103x270/155x93. Chaise con doble arcón 
en el brazo. Extraible y reclinable.  
Densidad de asientos 25kg. 2 Puff en 
brazo. Tapizado en nido 2 o nido 7. 



U11 // Mesa libro 80x90 
abierto 160x90cm. Mod. 
Avila cambrian,  
blanco o walnut.

U09 // Mesa 
centro 1092 
“KIT” cambrian, 
blanco  o 
walnut.

U10 // Mesa rect. Mod Soria 140 ext. 
Abierta 190x90cm. cambrian,  
blanco ó walnut

K I T

U12 // Silla Mod.11 Cam-
brian, blanco o walnut 
89x43x45cm.  tapizado 
según oferta.

U08 // Silla 
Sonia Tap. Cho-
co ó Gris, “KIT”  
89x59x46cm.

U06 // Silla 
mod.90 Blanco, 
walnut ó cambrian.

K I T

U05 // Silla 
blanca o negro 
Mod. S-141.   
97x41x45cm.

U07 // Comedor Praga cambrian/blanco. Vitrina 2/p+2/c, 
198x102x36cm. Aparador 84x160x40cm.

U04 // Apilable Praga de 240cm .Color cambrian/blanco.

Por Sólo!

//610€

APARADOR 1,6M!

//313€

VITRINA!

//347€

Por Sólo!

//40€

Por Sólo!

//54€

Por Sólo!

//56€

ELEVABLE!

//114€

MESA 140/190x90cm!

//218€

SILLA!

//68€

MESA Libro!

//170€

//EXTENSIBLE\\

www.tualmacendemuebles.com

OPORTUNIDAD ÚNICA
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U16 //  Armario 4/p c/lunas 
210x200x50cm.  
blanco, walnut,  
cambrian o nogal.

U18 //  Armario 
2/p corredera 
blanco, cambrian/
blanco, walnut/
blanco.

www.tualmacendemuebles.com

U14 // Dormitorio Praga 
blanco/pizarra completo.

U17 // Dormitorio Dublín. Cambrian /blanco.

Por Sólo!

//465€

TODOS LOS

//ESTILOS

ARMARIOS AMPLÍA
TU ESPACIO DE ALMACENAJE
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Por Sólo!

//262€

Por Sólo!

//537€

COMPLETO!

//522€

Cabezal + 2 Mesitas!

//298€

Cabezal + 2 Mesitas!

//214€

Xinfonier + Mural!

//230€

Xinfonier + Mural!

//184€

TU HOGAR
TU ESTILO
TU VIDA

Cientos de 
Ofertas para 

RENOVAR
TU HOGAR//
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U19 // Butaca – descalzadora chip.  
Tapizado nido 2 ó nido 7 (89x56x66)

Por Sólo!

//140€

U13 // Zapatero 3/p 15-43. 
Color cambrian. 115X75x28. 

Xinfonier 5/c 111x59x40cm.
+ mural 160x60x3cm.

U15 //  Dormitorio Moscú cambrian/blanco, cabezal Moscú 
120x158x32cm: 108€. Mesita 3/c 62x59x30cm: 95€.



QUIERES DISEÑO?

NO TE LO PUEDES PERDER!!

E S - P E C - T A - C U - L A - R E S !
SALONES

QUIERES CONFORT?

U25 // Butaca / 
descalzadora Noa 
tapizado nido 2 
77x67x57.

Por Sólo!

//198€

Zapatero!

//224€

U33 // Zapatero 
133 color cambrian 

92x100x28cm.

www.tualmacendemuebles.com

DORMITORIOS
U24 // Dormitorio Ibiza. Color roble tibet/pizarra. Cabezal Ibiza 140x160 
140€. Mesita Mónaco 62x50x36 99€. Sinfonier Mónaco 111x50x40 165€. 
Mural espejo 180x60 80€.

U23 // Dormitorio Marsella. Color roble tibet. Cabezal Marsella 
140x160 118€. Mesita Mónaco 62x50x36 99€. Cómoda Mónaco 
83x102x40 195€.  Marco espejo 80x100 56€.

U21 // Apilable Ibiza 295cm.

U22 // Aprador Ibiza 294€.

U20 // Apilable Ibiza 290cm.

Cabezal Marsella!

//118€
Mesita Mónaco!

//99€

MODULAR
290cm!

Por Sólo!

//704€

MODULAR
295cm!

Por Sólo!

//650€

U26 // Sillón PISA 
Blanco. 78x52x50cm.

Por Sólo!

//78€



//EXTENSIBLE\\►►

U27 // Dormitorio Niza walnut o blanco. Cabezal Niza 100x159x3cm 104€. Mesita 3/c Grecia 49x60x36cm 80€. 
Cómoda Grecia 4/c 83x93x40cm 153€. Marco c/luna 80x67x2cm 37€ (Opcion Xinfonier de 80cm de 5/c 150€).

¡MESITAS DE 3 CAJONES!¡NOVEDAD!

U30 // Apilable mod. Ronda de 240-290CM color único.

U31 // Silla Katty 
tapizado gris o visón 
pata color cambrian. 
98x40x42cm.

U29 // Dormitorio eko walnut o blanco. 
Cabezal+2 mesita 175€

Cabezal + 2 Mesitas!

//264€

Xinfonier + Mural!

//190€

MODULAR
EXTENSIBLE
Por Sólo!

//398€

 Varios 
Colores

Por Sólo!

//48€

Por Sólo!

//51€

Por Sólo!

//52€

U283p // Armario 3/p 
+ 2/c 198x148x52 opción 

blanco, walnut y cambrian.

U282p // 
Armario 2/p+2/c  
198x99x52cm.  
opción blanco,  
walnut y  
cambrian.

3 PUERTAS
2 CAJONES

Por Sólo!

//322€

U32 // Silla negro 
pata aluminio o 
blanco pata alu-
minio Mod.S-140.  
97x41x45cm.

U34 // Silla 
mod.92 Blanco, 

walnut ó cambrian

TU HOGAR
TU ESTILO
TU VIDA

TU ESTILO
DE VIDA

TU HOGAR

Cientos de 
Ofertas para 

RENOVAR
TU HOGAR//

OPORTUNIDAD ÚNICA

DORMITORIOS

~ARMARIOS~

2 PUERTAS
2 CAJONES
Por Sólo!

//236€



SILLAS DE ESTUDIO 
O DESPACHO

U36 // Silla despacho  
Boss105x46x45cm.

U38 // Silla Clasic 
103x38x43cm.

U39 // Silla Gamer 
117x50x53cm.

U40 // Silla Basic 100x47x47cm.

Silla GAMER!!!

GRAN VARIEDAD DE COLORES

U35// Juvenil Tibet/blanco/pizarra. Compacto cama oculta 77x201x100cm (sin somieres) 415€. Mesa estu-
dio con cajonera  196€ (Tapa de mesa 150x50cm.) Sinfonier 102x50x40cm 130€. Estantería de 202cm 59€. 
Cubo estantería 32€/unidad. *Somieres no incluidos.

SUPERPRECIOS!!!

U37 // Juvenil tibet/blanco/
pizarra dos camas (sin so-
mieres). Mesa estudio 202cm 
209€. Compacto cama doble 
415€. Armario 1/p +1/p+4/c 
374€. Estantería 202cm 59€.
*Somieres no incluidos.

U41 // Puff pera
Londres opción varios colores.

RELLENO 
INCLUIDO

ZONA
ESTUDIO

MESA/CAJONESA
Por Sólo!

//196€

COMPACTO
CAMA DOBLE

JUVENIL
Por Sólo!

//415€

CONFORT Por Sólo!

//128€
Por Sólo!

//92€

Silla Elevable!

//86€

Por Sólo!

//72€/Ud.

Por Sólo!

//80€

Por Sólo!

//94€

 Varios 
Colores

U35b // Silla Adriana. 
Varios Colores

www.tualmacendemuebles.com



U43 // Silla Dayto-
na 121x50x50cm.

U46 // Silla Akua blanca 
81x46x54cm.

U47 // Silla arbol 
82x54x52cm.

U49 // Silla Leyre 95x41x42cm.U48 // Dormitorio Tibet/pizarra, cabezal 90cm 51€. Mesita 2/c 
c/rdas. 52x50x40cm 88€. Mesa estudio 202x76x50cm 176€.
*Somieres no incluidos.

ESPECTACULARES
P A R A  C U A L Q U I E R
E S T A N C I A ! ! !

U42 // Juvenil Tibet/fucsia/blanco, cama nido con 3 cajones  
52x201x98cm 272€. Armario 2/p +2/c 267€.
*Somieres no incluidos.

JUVENILES

TIENES QUE PROBARLAS!

PORQUE ELLOS SE LO MERECEN

CAMA NIDO
3 CAJONES

JUVENIL
Por Sólo!

//272€

Por Sólo!

//37€

Por Sólo!

//54€

Por Sólo!

//68€/Ud.

Por Sólo!

//148€/Ud.

Por Sólo!

//110€/Ud.

Por Sólo!

//162€/Ud.

 Varios 
Colores

U44 // Silla Gold 
124x51x51cm.

U45 // Silla Siena 
127x50x52cm.

Cabezal + Mesita!

//139€

www.tualmacendemuebles.com



U51 // Base tapizada
90x190cm. 68€;
105x190cm. 77€;
135x190cm. 86€;
150x190cm. 92€.
*Patas no incluidas.

PACK ARTICULADO

Vuelve
a dormir
como antes!

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

LAMA ANCHA

{ {

Con VISCOCOOL

CON MOTOR!!

5 PLANOS
DE ARTICULACIÓN

U53 // Lote 
colchón Cool (+/-
20cm. grosor) con 
somier articulado.
CONJUNTO!

<+
/-

 2
0 

cm
 >

Viscoelástica
Cara Invierno

Gel
Cara Verano

ALTURA
COLCHÓN

+/-27 cm CARA 3D

EFECTO nube

BASE
150x190cm!

//92€

SOMIER
135x190cm!

//56€

COLCHÓN VISCO
90x190cm!

//239€

DE
SC

AN
SO

no pague de más!!! confort y precio...
COMPRUÉBALO

COLCHÓN VISCO
135x190cm!

//329€

U50 // Somier lámina 
ancha 90x190cm. 42€; 
105x190cm. 48€; 
135x190cm. 56€; 
150x190cm. 60€.
*Patas no incluidas.

U52 // Colchón Mod. Carisma:
- �Efecto nube mientras duermes.
- �Firmeza óptima, con núcleo transpirable y termo sensible.
- �Espumación de célula abierta, mayor transpiración.
- �Independencia de pesos.
- �Evacua la humedad.
- ��Tapa inferior 3D, termo regulable, 

fresca en verano.

COLCHÓN + ARTICULADO
90x190cm!

//508€
COLCHÓN + ARTICULADO
105x190cm!

//598€
PRECIO PACK!

PRECIO PACK!

www.tualmacendemuebles.com

(Caras Invierno/Verano)



{
U55 // Colchón Grafeno 
 +/-27cm. grosor. 
135x190. 326€;150x190cm. 372€.

U54 // Colchón Bio-Visco 
+/-27cm grosor. 
135x190cm. 229€; 150x190cm. 266€.

MATERIAL FLEXIBLE Y ELASTIC. 
CERTICADO AUTENTICIDAD MATERIALES. 
MUY LIGERO Y RESISTENTE. 
TEJIDO CON AUTOENFRIAMIENTO. 
PLATABANDA TEJIDO STRECH Y TELA 3D. 
RESISTENTE A LA HUMEDAD. 
TERMORREGULADOR. 
COSIDO SEGURIDAD.

MUELLES BONELL ALTA DENSIDAD. TEJIDO STRECH.
ALCOCHADO CAPA AMORTIGUACIÓN SOFT, CAPA
VISCOELÁSTICA Y FIBRA HUECA TACTO PLUMA.
ZONA AIREACIÓN TEJIDO 3D. VÁLVULAS.
ASPIRACIÓN ÁCAROS.

“TODO ORDENADO, TODO EN SU SITIO”  SOLUCIONA TUS PROBLEMAS DE ESPACIO CON ESTE CANAPÉ!!

PACK CANAPÉ + COLCHÓN!

U57 // Canapé altura total +/-35cm. 
hueco interior +/-27cm. 
90x190cm. 217€; 105x190cm. 227€; 
135x190cm. 251€; 150x190cm. 258€; 

¡GRAN CAPACIDAD
DE ALMACENAMIENTO!

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

U56 // Colchón Majestic +/-31cm.  (Una cara de visco 
y una cara de gel, muelles ensacados de acero templa-
do, box system, lechos independientes, transpirable, 
ergonomico, regulacion de temperatura, materiales 
certificados) 135x190cm. 410€; 150x190cm. 447€.

COLCHÓN
135x190cm!

//229€

CANAPÉ
135x190cm!

//251€

COLCHÓN
135x190cm!

//410€

COLCHÓN
135x190cm!

//326€

Descubre las 
MEJORES OFERTAS
descanso para toooda la familia

venid y probarlos!

¡¡¡Elige Dormir Bien!!!

www.tualmacendemuebles.com www.tualmacendemuebles.com

MUELLES
+ VISCO

MUELLES
+ GRAFENO

*Canapé disponible en: 
walnut, cambrian o blanco



¡¡¡SUPEROFERTA!!!

RELAX

//487€

ESPECTACULAR CHAISELONGUE
270cm! por sólo...

//729€

U61 // Sillón 
relax Noa con  
palanca  
100x83x100cm.

TU
 S

IL
LÓ

N
FA

VO
RI

TO

4 Pouffs en el brazo.
Chaisselongue Reversible.

Respaldos reclinables.
Mezcla de Fibra.

Asientos extraibles con 
muelle en bastidor.

Sentada de 25 Kg de densidad.

U58 // Chaiselonge luna. 
Reclinable, extraible y 

arcón. 105X305x100/175. 
Tapizado en nido 2 o nido 7.

U59 // Chaiselonge reversible mega. 270x93x103cm  
(Fondo Chaiselongue 155cm).

U60 // Sofá chaiselonge reversible selene. 
105X280x95/175. Tapizado nido 2 o nido 7.

ESPECTACULAR CHAISELONGUE
280cm! por sólo...

//975€

Elegancia
y confort

www.tualmacendemuebles.com

Con Chaiselongue 

REVERSIBLE
Colócala

como quieras!!

CALIDAD
Y DISEÑO

TU HOGAR
TU ESTILO
TU VIDA

Cientos de 
Ofertas para 

RENOVAR
TU HOGAR// ESPECTACULAR CHAISELONGUE

305cm! por sólo...

//1110€

DISFRUTA
      TU HOGAR!

Te lo MERECES!

3+
2



¡¡¡SUPEROFERTA!!!

3 PLAZAS
195cm! por sólo...

//415€

2 PLAZAS
155cm! por sólo...

//338€

U62 // Sofá Mod. 
Estrella �  
3/p 105x195x95cm. 
2/p 105x155x95cm.

U64 // Sillón relax Mod. Zoe 
manual, 113x68x100cm.

ASIENTOS
EXTENSIBLES
RESPALDOS

RECLINABLES

CON AYUDA PARA LEVANTARSE

U66 // Mesa centro 
elevable Mod. 956 
Blanco/walnut o cam-
brian  46x100x50cm.

RELAX

//645€

U67 // Sillón relax Leyre.
Eléctrico  100x93x73cm. 

 tapizado nido 2 o nido 7.

 Varios 
Colores

RELAX

//295€

MESA DE CENTRO
ELEVABLE! por sólo...

//153€

SILLÓN
RELAX! por sólo...

//545€

www.tualmacendemuebles.com www.tualmacendemuebles.com

RELAX

//320€

U63 // Sillón relax Sara 
manual 100x80x84cm.

CONFIGURA TU TRESILLO A TU GUSTO!

CÓMODOS NO, LO SIGUIENTE!

El
éc

tr
ic

os
!

El
éc

tr
ic

os
!

El
éc

tr
ic

o!

3 PLAZAS
190cm! por sólo...

//498€

2 PLAZAS
150cm! por sólo...

//415€ U65 // Sofá Mod. Trump 
reclinable y extraible  
3/p 105x190x95cm.  2/p 105x150x95cm.

U70 // Sillón relax 
Aroa con sistema levanta-

personas 100x80x84cm.

U68 // Sillón relax Gala con 
levantapersonas y carro con 
ruedas 113x68x100cm.

Por Sólo!

//675€

U75 // Sofá Mod. Landy
3/p 108x186x91cm.
2/p 100x151x96cm.

3+
2 CONFIGURA TU 

CONJUNTO

3 PLAZAS
186cm! por sólo...

//299€

2 PLAZAS
151cm! por sólo...

//245€



SOFÁ CAMA
de SOFÁ a CAMA en unos SEGUNDOS

U74 // Sofá cama 
italiano tapizado en 
Ilinois tierra o gris. 
102x202x93cm.

¡APERTURA ITALIANA!

U71 // Sofá cama gris, sistema de empuje y arcón interior. Zafiro 
gris o zafiro camel combinado con Alba. Colchón goma 378€. Colchón 
Arbolat 25, 433€. 98x223x90cm. abierto 60x223x135cm.

U76 // Sofá cama Cenit.  
Sistema empuje con  
arcón interior.
Colchón goma, 267€. 
Colchón Arbolat 25, 347€. 
99x190x90cm. abierto 
45x190x135cm.    

Tapizados oferta usa gris/
alba negro, usa beige/alba 
choco, colibri/alba negro, 
ruta66/alba negro, manhat-
tan/alba negro, levante gris/
alba negro y levante azul/
alba negro.

M
EC
ED
OR

AS
M
EC
ED
O
RA
S

U73 // Mecedora plegable reji-
lla mod. Lydia color natural.

U72 //  
Mecedora 
plegable  
Mod. Sheyla 
color natural 
tapizado bei-
ge o marrón.

CON COLCHÓN DE GOMA
Sofá Cama! por sólo...

//378€

CON COLCHÓN DE GOMA
Sofá Cama! por sólo...

//267€

SOFÁ CAMA
Italiano! por sólo...

//720€

Por Sólo!

//189€

Por Sólo!

//198€

www.tualmacendemuebles.com

SUPEROFERTA

SISTEMA
EMPUJE

ARCÓN
INTERIOR



SILLONES

U77 // Butaca Tania 106x70x95cm. U78 // Butaca Paula 100x75x96cm. U79 // Butaca lactancia Mercedes 
100x75x70cm.

U80 // Sillón m.10, 
88x56x60cm.

U81 // Sillón m.12, 
94x56x60cm.

U82 // Balancín, 
102x57x82cm.

U83 // Sillón fijo m.11, 
102x57x82cm.

ESPECIAL·LACTANCIA

U85 // Mesa cocina libro Florencia 
90x40cm. libro. Efecto cristal 148€.  
Silla mod.Milan tap.Polipiel blanco 69€. 
Taburete mod.Milan polipiel blanco 58€.

TODO EN MUEBLE AUXILIAR
U84 // Mesa cocina roble de 90x40cm. libro 
80x90cm. 145€; Silla roble 59€; Taburete roble 45€;

COCINAS
CO

CI
N

A
S

BU      TA       CAS
Por Sólo!

//180€
Por Sólo!

//206€
Por Sólo!

//198€

Por Sólo!

//116€

BALANCÍN!

//148€

Por Sólo!

//122€

MESA LIBRO!

//145€
MESA LIBRO!

//148€

SILLÓN!

//158€

www.tualmacendemuebles.com



U87 // Recibidor 833-834, 
consola 68x90x27cm. marco 
120x40cm.

U88 // Recibidor 842  
120x60x25cm.

RECIBIDORES

EL
EG

AN
CI

A 
Y 

ES
TI

LO
,

AL
 L

LE
GA

R 
A 

CA
SA

U92 // Plegatín 80x190cm. 
cerrado 90x80x27cm.

U94 // Litera hierro 163x196x95cm.
U93 // Litera cama baja de 135 y alta de 90.

SOLUCIONES A TU ESPACIO

MESA DE CENTRO
ELEVABLE! por sólo...

//105€
MESA PLEGABLE 195cm

//390€

PLEGATIN
COLCHON
INCLUIDO!
por sólo...

//99€

LITERA por sólo...

//399€

ENBLANCO
por sólo...

//320€LITERA

//170€

Por Sólo!

//179€Consola!

//174€
ESPEJO!

//126€
Por Sólo!

//132€
Por Sólo!

//298€

U86 // Recibidor. Consola 15-11 cam-
brian / blanco 75x94x29cm. espejo 15-12  
110x70cm. cambrian.

U89 // Consola 132 de 87x81x28 y 
espejo 137 de 80x80cm.

www.tualmacendemuebles.com

UNA BUENA PRESENCIA EN TU HOGAR, 
VALE MÁS QUE MIL PALABRAS!!!

U95 // Litera convertible en 2 camas Blanco. 
Opción miel: 296€

U91 // Mesa 
consola 

76x90x45cm. 
abierta 

90x195cm. 
cambrian, blan-

co o walnut. 
Silla mod.S140 

52€.

U90 // Mesa centro 1091 “KIT” 
cambrian, blanco o walnut.

K I T



U96 // Armario 
4/p  Nebraska  KIT 
200x200x56cm.

U98 // Cabezal 135cm. + 2 Mesitas  
Nebraska, Cabezal 128x155x8cm., Mesita 
66x53x38cm., Cómoda 104x100x50cm. + 
Marco espejo 80x110x3cm.

AR
M

AR
IO

S

K I T

CA
BE

CE
RO

S

FO
RJ

A

U99 // Apilable 
250cm Rustiko 
193x250x50cm

U100 // Mesa 
centro KIT 
45x110x55cm.

Estilo Rústico
de Calidad

U101 // Vitrina 2/p + 2/c  200x100x40cm.

U102 // Mesa rect. Extensible 180cm. 
cerrada 140x90cm. Silla 45x110x42cm.

U103 // Aparador 90x167x50cm.

K I T

ARMARIO RUSTICO!

//602€

U106 // 
Cabezal 

Rocío 135cm. 
126x140x4cm.

CABECERO 135cm!

//134€
U105 // 

Cabezal  
Madrid 135cm. 
126x135x4cm. 

CABECERO 135cm!

//84€
U104 // Ca-

bezal Salaman-
ca 105cm. 56€. 

135cm. 60€.
150cm. 64€.

CABECERO 90cm!

//54€

CABECERO + MESITAS
Por Sólo!

//330€

MODULAR 250CM!!!
Por Sólo!

//662€

CÓMODA + ESPEJO
Por Sólo!

//363€

VITRINA

//426€

MESA DE CENTRO

//128€

APARADOR

//389€
CONJUNTO!
MESA+ 4 SILLAS

//531€

TU HOGAR
ACOGEDOR

www.tualmacendemuebles.com

www.tualmacendemuebles.com



U107 // Dormitorio cabezal polipiel medida única Mod. Cuadros cabezal 
100x160x8cm 99€, opción en polipiel blanco, plata o choco. Mesita 2/c Grecia 
9x50x36cm 62€. Baúl tapizado Mod. Roma 45x80x40cm 120€, opción en polipiel  
blanco, plata o choco.

CABEZAL + 2 MESITAS

//223€
BAÚL TAPIZADO

//120€
U108 // Modular Oslo blanco/gris 
o blanco/cambrian 220/270cm.

PACK BASE TAPIZADA

U112 // Lote Ceramic (Base tapizada
+ jgo. patas + colchón) 90x190cm. 260€; 
105x190cm. 297€; 135x190cm. 367€; 
150x190cm. 394€.

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

¡¡¡PATAS
INCLUIDAS!!!COLCHÓN VISCO CERAMIC +/-26CM GROSOR  (NÚCLEO 

DE POLIURETANDO DE ALTA DENSIDAD, LECHOS  
INDEPENDIENTES, VISCO A UNA CARA, TEJIDO 
STRECH, TRANSPIRABLE, ERGONÓMICO)

Colchón Ceramic por separado: 
90x190cm. 185€; 105x190cm. 212€; 

135x190cm. 269€; 150x190cm. 290€.

PACK LAMA-ANCHA TU EQUIPO DE DESCANSO AL COMPLETO!!
U110 // Lote Carbono (Somier + jgo. patas + colchón) 
90x190cm. 197€; 105x190cm. 229€; 135x190cm. 283€; 
150x190cm. 307€.

U111 // Colchón Visco Carbono +/-21cm. grosor 90x190cm. 148€; 
105x190cm. 174€; 135x190cm. 217€; 150x190cm. 237€.

NÚCLEO DE POLIURETANO ALTA DENSIDAD, 
VISCO EN UNA CARA, LECHOS INDEPENDIENTES, 
ERGONÓMICO, TRANSPIRABLE, TEJIDO ESTRECH.

D O R M I T O R I O S  |  D E S C A N S O  |  S A L O N E S  |  J U V E N I L E S  |   T A P I C E R Í A S  |  Y  M U C H O  M Á S . . .
Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. Las camas salvo indicación expresa, no llevan incluidos el precio del somier o base, ni el colchón.

Debido al proceso de impresión del folleto es posible que los colores de los  muebles puedan variar con respecto al color original. Los artículos de este folleto se rigen por el concepto 
de VENTA POR CATÁLOGO EN TIENDA. Financiación bajo la aprobación de la entidad bancaria. En estos precios está incluido el IVA. Validez desde el 1 de Noviembre de 2018  

hasta el 31 de Mayo de 2019.     Cuando no me necesites no me tires a la basura, deposítame en un contenedor de reciclado de papel.

U109 // Cabezal iris 110cm 40€; mesita 2/c 62€; escri-
torio 1/c 95cm 66€; estantería 2 baldas de 80cm 31€.

CABEZAL JUVENIL
Por Sólo!

//40€

COLCHÓN + SOMIER
90x190cm!

//197€
PRECIO PACK!

COLCHÓN + BASE
90x190cm!

//260€
PRECIO PACK!

COLCHÓN + SOMIER
135x190cm!

//283€
PRECIO PACK!

COLCHÓN + BASE
135x190cm!

//367€
PRECIO PACK!

ANCHO
VARIABLE

MODULAR 220/270cm
Por Sólo!

//295€

 Varios 
Colores

¡¡¡PATAS
INCLUIDAS!!!

www.tualmacendemuebles.com


